

## Γυαλιά ασφαλείας SUPER FIT, πορτοκαλί

### Γυαλιά ασφαλείας SUPER FIT



#### Μοντέλο

Γυαλιά ασφαλείας SUPER FIT,  
πορτοκαλί  
00008840344

#### Τιμή

**23,20 €**

(περιλ. ΦΠΑ 24%)

Χρεώσεις αποστολής &

Αντικαταβολής



Πολύ ελαφρύ σπορτιφ σχέδιο. Μεγάλη περιοχή προστασίας. Κρύσταλλα με 100% προστασία από την υπεριώδη ακτινοβολία. Αντιχαρακτική εξωτερική επιφάνεια, εσωτερική αντιθαμβωτική επιφάνεια με αντοχή σε χαρακιές. Η κόκκινη έκδοση είναι ιδανική για εργασίες με λειζερ.

#### 📌 Δέσμευση προϊόντων

Αυτά τα προϊόντα μπορούν να δεσμευτούν διαδικτυακά χωρίς υποχρέωση προπληρωμής, και να παραληφθούν απο το κατάστημα μας. Εδώ μπορούμε να σας προσφέρουμε προσωπικές συμβουλές και επαγγελματική τεχνική υποστήριξη. Καθώς η ασφάλεια σας είναι πολύ σημαντική για εμάς, σας παρέχουμε εκτεταμένες οδηγίες αναφορικά με τον σωστό χειρισμό.

#### 🏠 Κάντε την αγορά σας διαδικτυακά, και ελάτε από το κατάστημα μας για την παραλαβή

Αυτά τα προϊόντα μπορούν να αγοραστούν διαδικτυακά, και να παραληφθούν απο το κατάστημα μας. Εδώ μπορούμε να σας προσφέρουμε προσωπικές συμβουλές και επαγγελματική τεχνική υποστήριξη. Καθώς η ασφάλεια σας είναι πολύ σημαντική για εμάς, σας παρέχουμε εκτεταμένες οδηγίες αναφορικά με τον σωστό χειρισμό.

#### 📧 Κάντε την αγορά σας διαδικτυακά, και θα σας αποστείλουμε την παραγγελία σας

Αυτά τα προϊόντα μπορούν να αγοραστούν διαδικτυακά, και να σας αποσταλούν στην διεύθυνση που επιθυμείτε. Τα κόστη αποστολής δεν περιλαμβάνονται στις τιμές των προϊόντων.

#### 👤 Προσωπική παράδοση

Αυτά τα προϊόντα μπορούν να αγοραστούν διαδικτυακά, και να σας παραδοθούν προσωπικά στην διεύθυνση παράδοσης που έχετε υποδείξει. Καθώς η ασφάλεια σας είναι πολύ σημαντική για εμάς, σας παρέχουμε με αυτό τον τρόπο, χρήσιμες και εκτενείς προσωπικές οδηγίες για έναν ασφαλή χειρισμό. Το κόστη μεταφοράς δεν περιλαμβάνονται στις τιμές των προϊόντων. Πατήστε εδώ για να μάθετε περισσότερα σχετικά με την δυνατότητα προσωπικής παράδοσης της παραγγελίας σας

**STIHL**

GR

Tel: 210-9761024